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保護者アンケート実施（令和５年１２月実施）について 

 

    早春の候、保護者の皆様におかれましては益々御健勝のこととお慶び申し上げます。 

平素は本校の教育活動に御理解と御協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

    さて、１２月には本校の教育活動に関するアンケートに御協力いただき、誠にありが 

とうございました。アンケート結果を記載していますので、御確認ください。 

課題や御要望等には検討と改善を重ね、さらによりよい学校を目指していきたいと考 

えておりますので、今後とも御支援の程、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項番 質問項目
そう思う＋
だいたいそう

思う

あまり思わな
い＋

思わない

1 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 86.8% 13.2%

2 子どもは、家庭学習（宿題など）に取り組んでいる。 90.6% 9.4%

3 子どもは、家庭でよく読書をしている。 51.5% 48.5%

4 子どもは、家庭や地域でよくあいさつをしている。 76.3% 23.7%

5
子どもは、交通に関するルールを守り、自分の生命は自分で守ることを心掛けて
いる。

96.0% 4.0%

6 先生は、ICT機器（電子黒板やタブレット端末等）を積極的に活用している。 95.1% 4.9%

7 先生は、子どもによく分かる楽しい授業を工夫している。 96.6% 3.4%

8 先生は、温かい学級づくりに取り組んでいる。 96.6% 3.4%

9 学校は、専科指導（1～6年生）を通して、専門性を生かした授業を行っている。 89.4% 10.6%

10
学校は、マイ・スタディやチャレンジタイムの取り組みを行い、子どもの学力の向
上を図っている。

96.7% 3.3%

11
学校は、「道徳の日･週間」等の取り組み、また道徳授業を通して、心の教育の充
実を図っている。

98.1% 1.9%

12 学校は、子どもの体力・健康づくりに積極的に取り組んでいる。 90.7% 9.3%

13 学校は、食に関する指導（食育）に積極的に取り組んでいる。 94.5% 5.5%

14 学校は、学校だよりやメール配信、HP等で情報を積極的に発信している。 92.5% 7.5%

15
保護者は、家庭学習（宿題・読書など）について、声掛けなどの支援をしようと心
掛けている。

93.4% 6.6%

16 保護者は、家庭で学校のことについて子どもの話を聞くようにしている。 98.7% 1.3%

17
保護者は、子どもの安全確保（交通安全・不審者対策・非常変災時対応）につい
て、常に声を掛けるようにしている。

97.5% 2.5%

保護者アンケート　結果


